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Το παραμύθι αυτό δημιουργήθηκε αποκλειστικά από τους 
μαθητές της Γ1 τάξης του 8ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ιωνίας 
Βόλου, στα πλαίσια του μαθήματος των εργαστηρίων δεξιοτήτων, 
με τη βοήθεια της εκπαιδευτικού Μαρίας Σουλτάνη. 

Οι μαθητές έγραψαν και εικονογράφησαν μόνοι τους την ιστορία: 

Αθανασοπούλου Μαρία 

Εκίζογλου Κερασία 

Καραγιάννη Κωνσταντίνα 

Παγιατάκης Στέφανος 

Στύλας Δημήτριος 
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Μια ηλιόλουστη μέρα, όταν έκανα μπάνιο, 
άκουσα έναν θόρυβο από την κουζίνα! 
Βγήκα γρήγορα-γρήγορα με τις σαπουνάδες 
κι έβαλα το μπουρνούζι μου. Έτρεξα στην 
κουζίνα και είδα τη μαμά μου να πλένει τα 
πιάτα και τις κατσαρόλες... 

 

 

 

 



 

 
Μετά, πήγα να δω τηλεόραση και με πήρε ο 
ύπνος. Τότε ξεκίνησε το όνειρο... Μια φορά 
κι έναν καιρό είδα ένα φανταστικό όνειρο: 
ότι ήμουν μυστικός πράκτορας XTV. 
 

 
 

 



 

 

Μια μέρα, όταν κοιτούσα από το παράθυρο 
είδα έναν κλέφτη να κλέβει μια τράπεζα. Ο 
κλέφτης έκανε τον Ταρζάν και κοπάνισε 
στον τοίχο της τράπεζας. Όμως ήταν καλά! 
Νόμιζαν πως αυτός που χτύπησε ήταν ο 
δράστης, όμως του ήταν πιο εύκολο να 
αποδράσει... 

 

 



 

 

 

 

 

Οι αστυνομικοί μπήκαν μέσα στο 
νοσοκομείο... Τότε ο κλέφτης ανέβηκε σε 
μια αγωνιστική μηχανή που έτρεχε πολύ 
γρήγορα κι άρχισε να τρέχει. Τότε τον είδαν 
οι αστυνομικοί και άρχισαν να τον κυνηγάνε. 

 

 
 

 



 

 

 

Την επόμενη μέρα τον βρήκαν, τον έπιασαν 
και τον έβαλαν στη φυλακή. 

 

 
 

 

 



 

Μετά από δύο μέρες απέδρασε από τη 
φυλακή και έριξε μια βόμβα και ακούστηκε 
ένα 
“μπαααααααααααααααααααααααααααααα
αααααααααααααααααααααααααααααμ”!   

 

 
 

 

 



 

Αμέσως οι αστυνομικοί άκουσαν το “μπαμ” 
κι έτρεξαν να δουν τι συμβαίνει...και είδαν 
μια τεράστια τρύπα στον τοίχο! Αμέσως 
έπεσε το διπλανό εγκαταλελειμμένο 
κτήριο...   

 

 
 

 



 

Την άλλη μέρα έμαθαν πως ένας 
αστυνομικός είχε τραυματιστεί πολύ 
σοβαρά στο πόδι και έπρεπε να κάνει 
χειρουργείο. 

 

 
 

 

 



Μετά έμαθα για τον κλέφτη... είχε πάει 
κάπου σε ένα μαγαζί που είχε κλέψει... Την 
επόμενη μέρα ο κλέφτης πέθανε. Τον είχε 
πυροβολήσει ένας άλλος αστυνομικός.  

 

 
 

 

 

 



 

 

Τότε ξύπνησα και ένιωσα ξαφνιασμένος 
από το περίεργο όνειρο που είχα δει!   

 

 

 

 


